

深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神

积极推进 清廉张家界 建设

袁美南

清廉张家界 建设是深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九大精神的重要举措，是推动全面从严治党向纵深发展、巩固发展反腐败斗争压倒性胜利的有力抓手，是一项长期的而又复杂的系统工程。

清廉张家界 建设是深入推进党风廉政建设和反腐败斗争的必然要求。当前，全面从严治党取得重大成果，反腐败斗争取得压倒性胜利，但是反腐败斗争形势依然严峻复杂，全面从严治党依然任重道远。面对新形势新任务新要求，不能有任何喘口气、歇歇脚的念头，更不能半途而废，要通过建设 **清廉张家界**，促进干部清正、政府清廉、政治清明、社会清朗，以不懈努力换来海晏河清、朗朗乾坤。

清廉张家界 建设是巩固涵养优良政治生态的迫切需要。政治生态好，人心就顺、正气就足，政治生态不好，就会人心涣散、弊病丛生。政治生态同自然生态一样，稍不注意就容易受到污染，一旦出现问题再想恢复就要付出很大代价。要把 **清廉张家界** 建设融入经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设各方面、全过程，着力打造风清气正的政治生态，以优良的政治生态引领净化社会生态，为经济社会高质量发展营造良好的环境。

清廉张家界 建设是弘扬清正廉

禁止现场搅拌砂浆 我市就此进行专项检查

本报讯 3月19日，我市组成联合检查组深入市城区部分在建工程项目，对禁止现场搅拌砂浆、推广使用预拌砂浆情况进行检查。

虽然使用成本会高出很多，但节约人力，缩短工程建设周期，同时可以最大限度地避免传统现场搅拌砂浆计量不准确、配比不精确等原因造成的开裂、渗漏、脱落等工程质量问題。在鹭鸶湾 龙庭项目施工现场，项目早已禁止现场搅拌砂浆，改用预拌砂浆。

当日，检查组一行还先后来到丽景天下二期、高盛国际、天门壹号等项目施工现场，实地检查项目执行 禁止现场搅拌砂浆、推广使用预拌砂浆 情况，责令未执行到位的项目提高认识，落实责任，立即整改到位。

据了解，在市城区禁止现场搅拌砂浆，推广使用预拌砂浆，是我市贯彻落实 五大发展理念，防治噪音和粉尘污染，保护和改善环境，提高工程质量和效益，加快创建国家卫生城市 而做出的重要决定，目前相关工作正有序推进。

(本报记者 王姣)

我市举办第三届小学语文素养展示活动

本报讯 3月18日，我市举办第三届小学语文素养展示活动。

此次展示活动分课堂展示、才艺表演、经典诵读、现场书法及知识答题五个环节。由两区两县各派一位教师代表展示其语文素养。

(李兴旺 樊涛)

市党校行政学院（校） 系统举办教学比赛

本报讯 3月22日，市党校行政学院（校）系统举办教学比赛。

此次比赛选题多元，题材丰富，来自市区县的8名选手同台竞技，他们紧扣主题，条分缕析，娓娓道来，具有较强的理论意义和实践意义。通过激烈角逐，彭梦春、龚欢、张婉璐分获前三等奖。

(本报记者 朱付勇)

这一天 我们都是 逐水而居的人

王立彬

澧水絮语

3月22日是世界水日。水是生命之源，而世界水日的设立，却缘起于人类水危机之忧。纪念世界水日，就要树立水危机意识、水忧患意识，重温生命与文明的起源，重温我们逐水而居的本源，促进人水和谐。

逐水而居，自古至今一直是人类生存与发展的自然法则。水是农业文明的生命线，工业文明也曾为水力所哺育。逐水而居，使人类便利地获取生命之源，为人类提供迁徙之便与生产动力之源。历史的长河里，当我们筑起大坝、建起水厂，当水龙头取代了辘轳，喷灌取代了水车，我们与河流水源的关系却疏远了，忽视了水依然决定着我们的生存、发展与未来的现实。

(本报记者 朱付勇)



杏林之窗

张家界市中医院协办

踏青，又称春游，是传统的运动养生内容之一。人们经过寒冬收敛之季，此时应顺自然之生机，走出户外去踏青。正如白居易的《春游》诗中

说：逢春不游乐，但恐是痴人。踏青之举，可以追溯到周代的祓禊。

祓禊 是一种古老的除灾去病活动。古人为了确保人畜平安，每于大地回春的三月上巳之日到水边祭祀、沐浴、熏蒸。

随着时代的演进，禊祓 风俗已逐

踏青

渐消逝，但在春芽初萌、春光明媚、自然发之气始生的春季到郊野寻芳探胜，却一直沿袭下来，成为人们喜爱的一种休闲健身运动。

郊野的空气新鲜，包含了人们称之为 空气维生素 的负离子。它带有负电荷。负离子进入血液循环后，能促进细

胞代谢活动，从而使人感到精神为之一新。呼吸、脉搏、血压平稳，大脑清醒，工作学习效率倍增。负离子进入肺内之后，作用于人的神经梢感受器，能对大神神经起到良好的调节作用。人们踏青之时，不仅观赏了大自然的奇妙风景，领略了美好的环境，同时也活动了身体筋骨关节，锻炼了人的体魄，使人气血流通，利关节而养筋骨，神志而益五脏，是富有情趣和养生意义的雅事。

打造一个美丽的伞家湾 邹卫一行调研伞家湾乡村振兴工作

本报讯 3月21日，民盟湖南省委副巡视员邹卫一行，深入我市永定区王家坪镇伞家湾村的水利工程现场，就乡村振兴工作进行调研。

邹卫一行先后实地查看了贫困户的住处、鱼塘等，了解伞家湾村文化建设、美丽乡村、脱贫攻坚、水利工程等情况。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为主导，紧紧围绕实施乡村振兴战略部署要求，提高创新型乡村建设，不断将乡村振兴战略引向深入。

伞家湾村位于王家坪镇东北部，辖村民241户，918人，是水利局的驻村帮扶联系点，也是民盟张家界市委 四同创建 的同心乡村。近年来，在各级党委政府的坚强领导和市水利局、民盟市委的大力扶持下，伞家湾村依托旅游资源发展乡村旅游，短短3年时间，村里发生了翻天覆地的变化，水电路等基础设施全面完善，村民生活水平不断得到提高。

(本报记者 吴昊 通讯员 高自安 李佩佩)

塑造 桑植白茶 品牌价值

袁美南调研湘丰白茶产业园项目建设，要求尽早投产让群众受益

本报讯 3月21日，市委常委、市纪委书记、市监委主任袁美南深入张家界高新区湘丰白茶产业园项目现场进行专题调研，并召开座谈会听取有关方面情况汇报，调度推进项目建设。

目前，湘丰白茶产业园项目对进一步塑造 桑植白茶 品牌价值，做大做强全市茶叶经济，助力桑植县打赢脱贫攻坚战具有十分重要的意义。湘丰白茶产业园项目计划4月上旬实质性开工，10月底前项目建成投产。

袁美南指出， 桑植白茶 品牌对

脱贫攻坚和乡村振兴战略都有重大意义，项目早投入一天，老百姓早受益一天，各级各相关部门和企业要在思想上高度重视，以时不我待、只争朝夕的态度强力推进项目，企业要进一步压实责任，遵章守规、依法依规，主动担当作为，以信用立本，用实际行动助力全市脱贫攻坚，按照时间进度有序推进建设，各级各相关部门要落细落实职责，积极协调、各负其责，营造良好的施工环境，齐心协力助推项目建成。

(本报记者 陈硕)

艾可知到慈利县督查巡视整改工作要求 上下联动确保整改到位



本报讯 3月21日，市委常委、市组织部部长艾可知带领市委组织部、市纪委监委、市监委、市委巡察办等单位相关负责人来到慈利县，通过座谈、查阅资料、听取汇报等方式就该县巡视整改工作进行督查。

督查中，艾可知主持召开了慈利县巡视整改工作汇报会。会议听取了该县关于市委《关于省委第二巡视组巡视反馈意见的整改方案》的学习传达、贯彻落实、工作进展情况；省委第二巡视组移交人选用人、意识形态工作责任制、巡察工作三项专项巡视报告整改落实情况；省委第二巡视组

移交问题线索的处置情况和交办信访件的办理情况；违反中央八项规定精神问题 回头看，形式主义、官僚主义突出问题，违规借贷、禁赌限牌、提篮子 五项专项整治工作开展情况，尤其是违规发放津补贴清理规范工作情况，利用名贵土特产谋私利专项行动工作情况，大鲵自然保护区内水电项目专项整治工作情况，扶贫领域腐败和作风问题专项整治情况以及巡察工作情况的汇报。

艾可知强调，要提高政治站位，进一步压实责任，强化教育，上下联动，落实措施，整改到位；坚持全面整改，抓住重点，标本兼治；坚定决心和信心，落实落细各项具体工作，确保按时按质完成任务。

(本报记者 朱付勇)

市政工程建设再发力

本报讯 3月22日，全市住房和城乡建设暨党风廉政建设工作会议召开。市人大常委会副主任羿宝明，副市长李培其，市政协副主席邓师煌出席会议。

2018年全市建设行业运行稳中有升，市政公用事业运行有序，市政工程建设、新型城镇化、棚户区改造和住房保障工作持续推进，质量安全形势平稳可控，房地产市场积极向好。全年建筑业总产值58.3亿元，同比增长31.3%；实施市政工程45项，完成投资落地37亿元。2019年全市住建工作总体目标是市中心城区完成市政工程投资落地40亿元，新改扩建城市道路20条30公里、桥梁3座、地下人行通道

2个、城市公园2个、截污次干管5.8公里；全市建筑业总产值目标增长7%，达到54.35亿元；完成所有农村危房改造存量；完成6091户棚户区改造任务。

(本报记者 向文)

排查安全隐患 守住安全底线 李培其带队检查安全生产工作

本报讯 3月24日上午，副市长李培其带领市住建局、市应急管理局、市质安处等部门负责人，深入建筑和燃气领域检查安全生产工作。

李培其一行先后来到红壁岩大桥、城管佳苑、鹭鸶湾加气站等地进行现场查看，认真听取相关工作情况汇报。相关责任人承诺，各项安全生产工作一定按照要求，全面落实，杜

绝事故发生。李培其强调，要认真吸取近日外地安全事故教训，对安全隐患进行全面排查，发现问题及时整改消除；强化培训宣传，提升安全生产意识，营造良好安全生产氛围；严格按照相关要求，规范管理，完善措施，落实落细各项工作，确保群众生命财产安全。

(本报记者 朱付勇)

为群众提供更好的法治检察服务

全市检察长会议部署2019年工作

本报讯 3月22日，全市检察长会议召开。来自区县两级的检察干警认真学习贯彻中央、省委、市委政法委工作会议和全国全省检察长会议精

神，紧扣政法机关 四大职责，不断深化检察改革，大力推进 四大检察 全面协调充分发展，着力打造革命化、正规化专业化、职业化检察队伍，推动张家界检察工作实现新发展新台阶，为实施 对标提质、旅游强市 战略提供有力的法治保障，为人民群众提供更优更实更好的法治、检察服务。

(本报记者 杨婷 通讯员 储婷婷)